



प्रिय विश्वास समुदायों के नेताओ

मैं आप से आज संपर्क कर रही हूँ ताकि कैनेडा में अभी तक कोविड-19 के प्रसार में देरी में मदद के लिए आपके प्रयासों के लिए आपका शुक्रिया अदा करूँ। पिछले कुछ हफ्तों में हमने कैनेडा में कोविड-19 मामलों की संख्या में वृद्धि देखी है। देश भर के समुदायों में कोविड-19 के प्रसार को कम करने के लिए सरकारों और स्वास्थ्य अधिकारियों ने जनता से सामाजिक दूरी रखने को कहा है। इसका मतलब है कि घर रहना, भीड़ से बचना और हैंडशेक जैसे आम सामाजिक अभिवादन से परहेज करना। यह एक प्रकोप के दौरान बीमारी के प्रसार को कम करने के लिए सबसे प्रभावी तरीकों में से एक है। मैं आपसे अपने स्थानीय, प्रांतीय और प्रादेशिक जन स्वास्थ्य अधिकारियों की सलाह का पालन करने के लिए कह रही हूँ, जिसका संबंध सामाजिक दूरी रखने और सामूहिक समारोहों पर प्रतिबंध लगाने से है, और इसमें अभी के लिए सभी नियमित सेवाओं को निलंबित करना शामिल है।

सामाजिक दूरी रखने का मतलब अपने चारों ओर सुरक्षा का दो मीटर क्षेत्र बनाना है, जहां तक खांसी या छींक दौरान निकलने वाली संक्रमित बूंदें फैल सकती हैं। यह सामाजिक दूरी के माध्यम से ही हो सकता है कि हम अपने समुदायों को सुरक्षित रख सकते हैं, जिनमें बड़ी आयु के लोग और मैडिकल तौर पर कमज़ोर कैनोडियन शामिल हैं और इन लोगों को गंभीर बिमारी का सबसे अधिक खतरा है। हमारे समुदायों के कई लोग इन दिनों में अपने घरों, अपार्टमेंट और बहुउद्देशीय कमरों में छोटे समारोह रख सकते हैं। मैं आपसे आग्रह करता हूँ कि आप अपने समूहों और समुदायों की सुरक्षा और स्वास्थ की रक्षा के लिए इन समारोहों को हतोत्साहित करने लिए अपने नेतृत्व का उपयोग करें।

मैं जानती हूँ कि यह आसान नहीं है। यह बहुत लोगों के लिए एक अनिश्चित और कठिन समय है और इस समय में लोग मदद के लिए अपनी आस्था की तरफ देखेंगे। मैं आपको कहूँगी कि आप नेतृत्व प्रदान करते रहें और लोगों को घर में रहने के लिए प्रोत्साहित करें। मैं पूरे कैनेडा से फेथ नेताओं की कई कहानियाँ सुनके प्रोत्साहित हुई हूँ, जिनमें उन्होंने अपने समुदायों से जुड़े रहने के लिए कई नये वैकल्प निकाले हैं। इनमें वह ऑनलाइन और सामाजिक मीडिया के उपयोग से सेवाएं दे रहे हैं। मैं चाहती हूँ कि ऐसा और हो ताकि कोविड-19 के प्रसार को रोकने में हम आगे बढ़ते रहें। हम केवल आपके समर्थन और नेतृत्व के साथ अपने देश पर आई कोविड-19 की चुनौती का सामना कर सकते हैं।





कोविड -19 के प्रति कैनेडा की प्रतिक्रिया, जागरुकता संसाधनों और मार्गदर्शन दस्तावेजों के बारे में अधिक जानकारी के लिए देखें- Canada.ca/coronavirus

धन्यवाद,

डॉ थैरेसा टैम, कैनेडा की मुख्य जन स्वास्थ्य अधिकारी



Public Health
Agency of Canada

Agence de la santé
publique du Canada

Canada